



Protokoll Styrelsemöte 2017-11-07

Närvarande: Bim Kaataja, Conny Hansson, Johan Arvidsson, Henric Björk,
Melina Grönnelid Larsson, Mathias Forthmeijer

1. Mötets öppnande
2. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll godkännes
3. Åtgärdslista
4. Borås motorallians
5. Aktiviteter och kommunala, statliga bidrag
6. Rapportering
 - a) Motocross
 - Banan är i ordning för körning.
 - b) Enduro
 - Möte om körtiderna 2018 hölls i veckan och tiderna för året är satta.
 - Önskan om att sätta upp bommar till området finns.
 - c) Trial
 - d) Ordonnans
 - e) Supermoto
 - Arbetar och bygger om på banan.
 - f) Cross-kart

g) Karting

Karting-sektionen har arbetsdag till helgen, V.44.

7. Ekonomi/redovisning

- Kassen = 133000SEK

8. Miljö

- Vattenprover är inskickade och godkända

9. Utbildning

- Pågående guldhjälmsutbildning & funktionärsutbildning

10. Hemsida

- Tony vill avsäga sig ansvaret för hemsidan

11. Reklam & sponsring

- Tackbrev & tavlor har skrivits och lämnas ut.

12. Övrigt

- Budget för asfaltsprojektet skall sättas. Sundell och Torbjörn tar kontakt med Lemminkäinen för att få klarhet i ärendet, så att budget kan spikas.

- Bim öppnar diskussion inför rapporteringen till FMCK RIKS.

13. Nästa möte

Torsdag 7 december kl.17:30, Katrinedals bowlinghall.

14. Mötet avslutas